

Новости института

– Обновлено 23.04.2018 12:29

Опубликовано 23.04.2018 08:50

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 1006

В одном из боулинг-клубов Могилева состоялся турнир по боулингу дружного коллектива Могилевского института МВД, посвященный 70-летию родного вуза.

– Корпоративные турниры по боулингу – это отличный способ весело провести время после работы, сплотить коллектив, – отметила организатор соревнования, секретарь первички БРСМ института Марина Громыко. – Игра создает хорошее настроение, раскрепощает и снимает усталость, дарит интересное общение.

В турнире приняли участие 9 команд из различных подразделений ведомственного вуза.

С началом игры зал боулинг-клуба наполнился бурей эмоций и азарта. Участники старались поддерживать друг друга, независимо от результатов броска. А сбитые кегли, и тем более – страйки, зачастую праздновались восторгом, сравнимым с победой в престижном международном соревновании.

III место заняла сборная команда подразделения тылового обеспечения, II место у отделения заочного обучения, победителем стала сборная команда кафедры прикладной физической и тактико-специальной подготовки.

Лучшие команды турнира получили сладкие и памятные подарки от профсоюзной организации, союза молодежи и офицерского собрания института, но самым важным подарком для всех стало время, проведенное вместе в дружеской обстановке.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото автора, Марины ГРОМЫКО*

news/2018/04/23bouling